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Der Streit

Mona ist heute in der Schule ganz still.
Hasan beachtet Mona heute nicht.
Die beiden hatten einen Streit.
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Die Kinder wollten gestern gemeinsam Schlitten fahren.
"= S5 Hasan war piinktlich um 8 Uhr da.
Mona kam aber nicht.
Hasan begann zu frieren.

Nach einer halben Stunde kam Mona endlich an.

Sie begriifte Hasan frohlich. Aber Hasan sah nicht frohlich aus.

Sie fragte ihn: ,Was ist denn los?"

Hasan antwortete: ,Du bist eine halbe Stunde zu spat.”

Mona war verwirrt. ,Wir haben sicher nicht 8 Uhr ausgemacht, sondern
halb 9."

Hasan sagte wiitend: , Ich bin mir ganz sicher. Wir wollten uns um 8 Uhr
. treffen’

*_ Mona sagte gar nichts.

" Hasan dauerte das zu lange. Er sagte: ,Mir ist kalt. Ich geh' jetzt!"

Heute wei Mona, dass Hasan Recht hatte.

Mona geht mutig zu Hasan.

.Es tut mir wirklich leid, dass ich gestern zu spat war", sagt Mona.
Hasan ldchelt und sagt: ,Schon gut."

Er mag keinen Streit. Und er ist froh, dass Mona sich entschuldigt hat.
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F Welche Antwort ist richtig? Setze einen Haken hinter
den richtigen Satz. Wenn du dir nicht sicher bist, lies
im Text noch einmal nach.

1. Warum sind die beiden Kinder nicht Schlitten gefahren?
Weil sie einen Streit hatten.
Weil es zu kalt war.

Weil es regnete.

2. Wann ist Mona angekommen?
Sie ist um 8 angekommen.
Sie ist um 9 angekommen.
Sie ist um halb 9 angekommen.
3. Was macht Mona am ndchsten Tag, damit Hasan nicht mehr bose auf
sie ist?
Sie entschuldigt sich bei der Lehrerin.
Sie entschuldigt sich bei Hasan.
Sie entschuldigt sich bei ihren Eltern.

Abcs”™  Welcher Satz ist genau gleich wie in dem Text?
Unterstreiche ihn.

Hasan beachtet Mona heute nicht.
Mona beachtet Hasan heute nicht.

Hasan war pinktlich um 9 Uhr da.
Hasan war pinktlich um 8 Uhr da.

Heute weifl Mona, dass Hasan Recht hatte.
Heute glaubt Mona, dass Hasan Recht hatte.
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Namenwérter gibt es in der Einzahl und in der Mehrzahl.

Die Mehrzahl brauchst du dann, wenn es von etwas mehr als
nur eines gibf.

Die Mehrzahl bildest du zum Beispiel mit der Endung ..-en":
ein Bett (Einzahl) - viele Betten (Mehrzahl)

Die Mehrzahl bildest du zum Beispiel mit der Endung .-n":
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ein Junge (Einzahl) - viele Jungen (Mehrzahl)

Abes=  Schreibe die Mehrzahl der Wérter richtig in den Satz
ein. Bilde die Mehrzahl so, wie es oben steht:
mit -en oder -n.

Minute Hasan zdhlt die , bis Mona kommt.

Ohr Hasan bekommt beim Warten ganz kalte
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